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У 2022 році Метінвест інвестує в Україну 1,2 млрд доларів

Група Метінвест планує інвестувати в модернізацію своїх підприємств у 2022 році понад 1,2 млрд

доларів.

У 2022 році Група продовжить екологічну модернізацію своїх підприємств. Один з основних проєктів —

реконструкція системи газоочищення у киснево-конвертерному цеху «Азовсталі». Нові очисні системи

планується ввести в експлуатацію поетапно протягом 2022-2023 років. Очікується, що реконструкція

стане найбільшим екопроєктом в історії Групи: інвестиції перевищать 180 млн доларів.

Також цього року завершиться реконструкція газоочисних установок ливарних дворів та бункерної

естакади доменної печі №4 та будівництво повітророзподільної установки на ММК ім. Ілліча. Крім того,

планується провести заміну системи газоочищення випалювальної машини Lurgi-552А на Північному

ГЗК.

У 2021 році Метінвест завершив кілька великих інвестиційних проєктів, серед яких – введення в

експлуатацію комплексів циклічно-потокової технології на Північному та Інгулецькому ГЗК.

Також торік Група запустила масштабний проєкт будівництва нового цеху з виробництва

холоднокатаного прокату, оцинкованого та фарбованого рулону на ММК ім. Ілліча. Загальні інвестиції у

проєкт перевищать 1 млрд доларів. Проєкт дасть змогу замістити понад 1 млн тонн імпорту

високоякісним вітчизняним продуктом.

Ще один великий екологічний проєкт 2021 року – реконструкція з новим будівництвом газоочисних

установок ливарних дворів та бункерної естакади доменної печі №5 на ММК ім. Ілліча.

У 2021 році Група інвестувала не лише у власне виробництво. У Маріуполі розпочалося будівництво

Метінвест Політехніки – першого в Україні недержавного ультрасучасного технічного університету. У

новому виші, на будівництво та запуск якого буде спрямовано понад 30 млн євро, запровадять технології

провідних світових виробників. Метінвест Політехніка стане новим стандартом якісної освіти, що буде

безплатною для українців.

Загалом за 16 років роботи Група Метінвест інвестувала у модернізацію виробництва понад 11 млрд

доларів. Серед найбільших реалізованих інвестпроєктів – будівництво машини безперервного лиття

заготівок №4, реконструкція системи газоочищення агломераційної фабрики та листопрокатного стану

1700 на ММК ім. Ілліча, а також модернізація збагачувальної фабрики Центрального ГЗК, який розпочав

виробництво залізорудного концентрату та окатишів для технології прямого відновлення заліза

(технологія DRI).

За 16 років своєї роботи Метінвест разом з асоційованими та спільними підприємствами перерахував до

бюджетів усіх рівнів України понад 217 млрд грн податкових відрахувань, з яких лише у 2021 році –



рекордні 52,7 млрд грн. Ці податки дали змогу підтримати ослаблену коронакризою економіку країни та

міст, де працюють підприємства Групи.

Метінвест продовжує розвивати інфраструктуру у містах своєї присутності, ремонтувати лікарні,

вкладати в освіту, культуру та спорт. Соціальні інвестиції Групи за 16 років уже перевищили 3,4 млрд

грн.

Одним із перших у країні Метінвест прийшов на допомогу у боротьбі з поширенням коронавірусу. З

початку пандемії Група спрямувала на ці цілі понад 280 млн грн. Метінвест продовжує передавати

лікарням необхідні медикаменти та обладнання. У лікарнях Маріуполя, Запоріжжя, Покровського,

Авдіївки та Кривого Рогу встановили 6 кисневих станцій, а також обладнали понад 1067 кисневих точок

для лікування хворих на коронавірус. Лише за 2021 рік Метінвест безплатно передав 7,5 тис. тонн кисню

для понад 110 українських лікарень у 17 областях України.

Акціонер Групи Метінвест Рінат Ахметов:

- У нас із вами одна мета – сильні та успішні підприємства, сильний, мирний та успішний Маріуполь,

сильна, мирна, єдина та незалежна Україна. Ми любимо Маріуполь. Ми любимо Україну. Ми віримо у

Маріуполь. Ми віримо в Україну. Разом ми досягнемо з вами великих успіхів. Ми продовжуємо будувати,

продовжуємо інвестувати. Група Метінвест спрямує понад 1 млрд доларів інвестицій цього року. А в

Маріуполі побудують новий університет.

Акціонер Групи Метінвест Вадим Новинський:

- За останні роки Маріуполь став одним із найгарніших і найпрогресивніших міст України. Група

Метінвест разом із місцевою владою вкладають великі кошти у створення сучасного міста з

розвиненою інфраструктурою. Ще багато чого належить зробити, але вже зараз модель розвитку

Маріуполя, де бізнес і влада досягли найбільшої міри взаємодії, є прикладом для інших муніципалітетів

в Україні. Упевнений, завдяки такому рівню інвестицій у виробництво, в екологічні та освітні проєкти

маріупольці зможуть і надалі пишатися своїм містом, а їхні діти хотітимуть жити в ньому.

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

– Метінвест показав найвищий рівень патріотизму та віри в державу, інвестувавши рекордну в історії

компанії суму коштів у розвиток промисловості в Україні. Торік ми спрямували понад 1 мільярд доларів

на проєкти, які роблять українську промисловість сучаснішою, конкурентнішою та екологічнішою.

Проте наші інвестиції не обмежуються лише виробництвом. Ми робимо все, щоб у містах було

комфортно жити та працювати, а українці пишалися своєю країною.
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